

市领导在白碱滩区、克拉玛依高新区调研时强调 坚持不懈贯彻落实中央八项规定精神 以实际行动汇聚干事创业热情

本报讯(克拉玛依融媒记者
娄林毅 赵云飞)3月26日,市委书记石岗在白碱滩区、克拉玛依高新区调研,实地研究产业发展、项目建设、招商引资等工作。他强调,要认真学习宣传贯彻全国两会精神特别是习近平总书记重要讲话精神,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,完整准确全面贯彻新发展理念,以开展学习教育为契机,持续转变作风、激发干劲,聚焦全年经济社会发展目标任务,担当实干,推动克拉玛

依经济社会高质量发展。

在新疆德丰亿升石油防腐工程有限公司、克拉玛依市志卓油田科技发展有限公司,石岗了解了企业生产规模、产品服务市场等情况,嘱咐企业要持续扩大规模,提高市场竞争力,努力为克拉玛依发展作出更大贡献。走进克拉玛依高新区铁路专用线二期仓储配套项目、白碱滩区冷链生活物资应急保障配送中心、市第五中学施工现场,石岗询问施工进度、预期目标,叮嘱企业要兼顾安全与进度,加快推进项目建设,确

保按期建成投用。

在白碱滩区公安分局听取相关负责人关于危化品车辆管理工作的汇报后,石岗指出,白碱滩区在危化品车辆管理方面进行了有益的探索,取得了初步成效。今后要在坚持做好分类管理、落实好具体管控措施的基础上,进一步加强全市统筹管理和源头管理,坚持生产、运输全环节管理,落实安全生产主体责任,综合施策,强化潜在风险识别防范,不断提高危化品安全管理效能,坚决防范重特大安全事故发生。

石岗在调研中强调,要认真落实深入贯彻中央八项规定精神学习教育各项任务,严防形式化、表面化,真正使开展学习教育的过程,成为广大党员干部锤炼优良作风、勇于担当实干的过程。要始终把重点项目建设作为扩投资、稳增长的重要抓手,扎实做到在建项目抓进度、新建项目抓开工、储备项目抓前期,尽最大努力争取最好的结果。要强化“项目为王”的意识,把招商引资作为“一号工程”来抓,主动担当作为,集中精力攻坚,认真分析自身特

点优势,充分利用好政策、资金,学习借鉴其他地区经验做法,拿出实实在在的待遇、条件、服务,抓项目、抓招商引资,解决好企业的后顾之忧,让企业在优良的营商环境中、诚意满满的条件和服务中感受到克拉玛依的发展决心和信心,从而带动更多引领性、市场前景好的重大项目落地,不断汇聚高质量发展“新动能”。同时,还要想方设法推动已有产业链向深度和广度延伸,加大在建项目投资强度,持续挖掘新的投资增长点。

市领导调研全市信访工作 当好党和政府与人民群众的“连心桥”

本报讯(通讯员 库尔班·哈斯木)3月26日,市委副书记、市长陈凯深入信访接待中心,调研我市信访工作情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,高质量开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,以优良作风保障信访工作法治化走深走实,推动信访工作高质量发展。

在信访接待大厅,陈凯实地查看了群众接待区、调解室等功能区域,与窗口工作人员、值班律师亲切交流,详细询问日常接访流程、诉求办理机制及法律帮扶等情况,并现场查阅了信访事项办理台账。

调研期间,陈凯认真听取了市信访局关于当前信访突出问题、重点领域矛盾化解进展及法治化建设等工作汇报,对全

市信访系统在维护群众合法权益、促进社会和谐稳定中取得的成效给予充分肯定。他指出,信访工作是党的群众工作的重要组成部分,是了解社情民意的重要窗口。各级信访干部要始终站稳人民立场,把解决群众合理诉求作为工作出发点和落脚点,既要依法依规解决问题,又要带着感情做好工作,努力当好党和政府与人民

群众的“连心桥”。

陈凯强调,要提高政治站位,践行“人民信访为人民”的服务理念,以“时时放心不下”的责任感做好“送上门”的群众工作,切实把信访制度优势转化为社会治理效能。要创新工作机制,践行“枫桥经验”,健全多部门联动工作体系,重点推进工程建设领域欠薪问题专项治理,从源头上预防和减少矛

盾纠纷。要强化科技赋能,加快推进“智慧信访”平台建设,完善“一网统管、一网通办”应用场景,实现信访事项全流程数字化管理,提升办理质效。要夯实基层基础,优化信访接待中心功能布局和服务流程,打造“一站式”矛盾纠纷调解平台,不断增强群众满意度,为全市经济社会高质量发展营造和谐稳定的社会环境。

锚定方向启新程 凝聚共识促发展 市政协召开九届常委会第二十七次会议

本报讯(克拉玛依融媒记者
陈小玮 萨拉姆·麦麦提)3月26日,市政协召开九届常委会第二十七次会议,系统谋划2025年市政协重点工作,为市政协新一年履职锚定方向。

市政协党组书记刘波涛出席会议并讲话,市政协主席何震主持会议。

会议传达学习了习近平总

书记在全国两会期间的重要讲话精神和全国两会精神,政府工作报告精神,全国政协常委会工作报告精神,以及王沪宁主席在全国政协十四届三次会议闭幕会上的讲话精神,为参会人员准确把握全国两会精神实质提供了清晰指引。

会议通报了《市政协常委会2025年工作要点》《市政协2025

年协商计划》《市政协2025年重点提案、重要提案及督办分工》,审议通过有关人事事项。

会议要求,在提高政治站位方面,要将思想和行动统一到习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神和全国两会精神以及自治区党委、市委的部署要求上来。政协常委要以身作则,先学一步、学深一层,发挥模范带头作用。

各专委会、各区政协应充分运用委员工作站、室等平台,组织开展形式多样的宣传活动,推动相关精神落地见效。在助力推进中国式现代化克拉玛依实践方面,要发挥政协独特优势,扎实做好“四个凝聚”。在推动全年目标任务高质量完成方面,要坚持效果导向抓落实,做到谋事要勤、做事要细、成事要实。通过完善制度机制,加强民主监督等举措,做好履职成果转化,推动政协工作提质增效。

今后,市政协将围绕会议部署,持续提高协商互动、意见表达和凝聚共识水平,充分发挥政协职能,为中国式现代化的克拉玛依实践贡献政协智慧与力量,在新时代新征程上书写政协事业的崭新篇章。

自治区维护妇女儿童权益工作“五项机制”现场推进会在克拉玛依召开 加强妇女儿童维权阵地建设

本报讯(克拉玛依融媒记者
张莉萍 吾布尔·卡森木 通讯员
赵丽)3月25日,自治区维护妇女儿童权益工作“五项机制”现场推进会在克拉玛依举行。

自治区妇联党组书记、副主席李灵慧,克拉玛依市委常委、副市长姚国新出席会

级巡视员李小平,克拉玛依市政府党组成员、副市长姚国新出席会议。自治区妇联党组成员、副主席、一级巡视员胡志春主持会议。

会上,李灵慧为克拉玛依市、克拉玛依区12338妇联维权服务中心授牌。

本次会议旨在深入贯彻落实

习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述,进一步加强妇女儿童维权阵地建设。

会议要求,各级妇联组织要增强做好维护妇女儿童权益工作的责任感和使命感;要持续深化维护妇女儿童权益“五项机制”,多措并举、分类施策,突出难点、

创新方法,切实把握好妇女儿童维权重点任务;要加强沟通协作,形成妇女儿童维权工作合力。

自治区人民检察院、公安厅、司法厅,克拉玛依市和巴州妇联以及克拉玛依区委政法委等单位负责人分享了相关工作经验。

与会人员还实地观摩了克拉

玛依市、区两级12338妇联维权服务中心、“擦亮星星”法治体验空间等妇女儿童工作阵地。全国维护妇女儿童权益先进个人万薇作《妇女儿童权益保护》专题授课。

来自自治区、克拉玛依市及其他地州市的相关工作人员参加了会议。